

微博是一种生活!

请文明发言,还可以输入140字

枣农们笑不起来了

表情 图片 视频 音乐 话题 投票

发布

新浪认证



郑州晚报
河南 郑州

1944 10858 1335
关注 粉丝 微博

连续降雨,大枣出现大面积开裂、溃烂、落地的现象,部分枣农损失惨重。



在新郑市孟庄镇老枣园里,枣农王素霞向记者展示她家开裂、溃烂的大枣。 新华社发

微新闻 @新郑大枣

龙爱琳d:八月十五打红枣,现在正是大枣的成熟采摘期,然而不少枣农却愁眉不展,因为受天气的影响,红枣不但没有成熟反而纷纷“破相”腐烂。今年的红枣到底会减产多少?有名的新郑大枣能否逃过此劫?

雀不了:小雨、中雨到大雨,近10天不见阳光,天,真的是漏了……今年新郑的大枣又是一个丰产不丰收之年,满树挂果,不是青的,就是裂开的,稍微红点的都已坏透了,看着就心痛,枣农们肯定是笑不起来了。

小鱼的尾巴55:下午同事还跟我说出太阳了,原以为天要晴了,晚上又开始下。看这雨下的,都多少天了,朋友去新郑打枣,回来说,因为雨水多,枣成熟得不好,好多枣都有裂纹。

萤火虫30:听说因为下连阴雨,新郑那里的枣树都受灾了。本来今年枣结得多,把树枝压弯了,需要用棍子撑住,结果现在雨连着下,枣都坏了,真可惜!

凌晨3点,“咣”一声巨响 冲过文化路,蹿上三级台阶

奥迪Q7一头撞进大药房

两个人扶着司机摇摇晃晃走了 这辆车还有8条违章记录没处理

读者来电

马先生:昨日清晨,我们巡逻到文化路与文劳路口时,发现一辆奥迪越野车钻进了路口东侧的康丽大药房化妆品门市内,车屁股露在外边。这是一辆奥迪Q7,满地的玻璃碎片。



我在现场

女老板哭了:好不容易开起店

药店工作人员说,晚上店内没有人值班,他们也不知道奥迪是什么时候撞进来的。

调出药店的监控,我看到,凌晨3点左右,这辆车从文劳路向东,高速穿过文化路后,蹿入大药房前的小院内,冲上三级台阶,“咣”一声巨响,撞碎药店玻璃门,一头钻进了药店里。等了一会儿,外边进来两个人,把司机扶下车后,摇摇晃晃离开了。

我是在上午8点多采访的,正是上班高峰期,药店前围满了观众,文化路上也有不少行人停下观看。药店前的残疾人通道铁栏杆被撞毁,水泥台阶部分毁坏,水泥块、瓷砖块碎了一地。

药店内的化妆品专柜被撞碎,满地散落着各种化妆品、保健品、药品及奥迪车漏下的油污等。

“我好不容易攒的辛苦钱,开起了店,这下损失太大了,空调毁了,到现在也没有人过来谈赔偿的事。”店老板孙女士话中带着哭腔。

“今天凌晨睡梦中我就听见一声巨响,还以为地震了呢,早晨起来后才发现原来是这事!”住在大药房后边一幢居民楼上的男子说。

“这三层台阶足有两尺高,这得多快的速度才能冲上去呀!”

“估计司机要么喝酒晕了,要么犯困了,傻子才这么开呢!”围观的市民议论纷纷。

“大药房大门正好对着文劳路,应该是从文劳路冲过来的,不然车辆要拐弯才能进来,拐弯汽车不会有那么大的力度蹿上台阶。”一名自称开车多年的旁观者说。

这辆奥迪车有8条违章记录还没处理

上午9点多,交巡警五大队调来拖车,将肇事车辆拖离现场暂扣。奥迪车除前脸损伤,顶部天窗被撞毁的铁门框砸破,前挡风玻璃等其他部分完好无损。

交巡警五大队办公室民警说,当时接警的民警值夜班,白天休息,只有等周六才能和当时的出警民警联系,了解事故情况。

交巡警目前能够查询到情况是:这辆车牌号为豫A515Q7的奥迪,车主为郑州金戈汽车服务有限公司,有8条违章记录尚未处理,其中4条为超速记录,3条违章停车,1条违章变道。

67659999

东区热线: 60955255

郑州晚报热线群: 27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博



谢谢读者马先生提供这条线索,请来晚报领取50元稿费。